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O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) – 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão. 

Convido para compor a mesa as excelentíssimas 

autoridades que serão nominadas a seguir: 

Excelentíssimo senhor Fernando Tureck, 

prefeito do município de São Bento do Sul; 

(Palmas) 

Excelentíssimo senhor Antônio Aguiar, deputado 

estadual; 

(Palmas) 

Excelentíssimo senhor vereador Edimar Geraldo 

Salomon, presidente da Câmara do Município de São 

Bento do Sul; 

(Palmas) 

Excelentíssimo senhor Abel Schroeder, 

secretário de estado de Desenvolvimento Regional 

de Mafra, neste ato representando o excelentíssimo 

senhor governador do estado de Santa Catarina, 

João Raimundo Colombo; 

(Palmas)  

Senhor Átila Tiago Royer, major PM, neste ato 

representando o tenente-coronel PM Amarildo Assis 

Alves, comandante do 23º Batalhão de Polícia 

Militar de São Bento do Sul; 

(Palmas) 

Senhor Braulio Hantschel, presidente da 

Fundação Cultural do Município de São Bento do 

Sul; 

(Palmas) 

Senhor Cláudio José Fagundes, diretor da 

Escola de Música Donaldo Ritzmann; 

(Palmas) 

Excelentíssimo senhor Sebastião Vandelino 

Kons, vice-prefeito do município de Campo Alegre; 

(Palmas) 



Senhor Frank Bollmann, presidente da Tuper, 

neste ato representando a Associação Industrial e 

Comercial de São Bento do Sul. 

(Palmas) 

A senhora Christa Weiss não pode comparecer à 

mesa, mas quero registrar também a sua presença, 

representando a Orquestra São Bento do Sul. 

(Palmas) 

Excelentíssimas autoridades, sras. deputadas e 

srs. deputados, a presente sessão em homenagem à 

Orquestra São Bento do Sul, pela passagem dos seus 

60 anos de fundação, foi convocada por solicitação 

deste deputado e aprovada por unanimidade pelos 

demais parlamentares. 

Neste momento, teremos a execução do Hino 

Nacional pela orquestra São Bento do Sul, sob a 

regência do maestro Joaquim Rebollo Couto. 

(Procede-se à execução do hino.) 

Registramos a presença das seguintes 

autoridades: 

Senhor Magno Bollmann, prefeito do município 

de São Bento do Sul do período de 2009 a 2012; 

Senhor Peter Alexandre Kneubuehler, vereador 

do município de São Bento do Sul; 

Senhor Fernando Mallon, vereador do município 

de São Bento do Sul; 

Senhor César Augusto Accorsi de Godoy, 

vereador do município de São Bento do Sul; 

Senhor Márcio Dreveck, vereador do município 

de São Bento do Sul; 

Senhor Claudiomar Wotroba, vereador do 

município de São Bento do Sul; 

Senhora Alcione Terezinha Hinke, secretária de 

Educação do município de São Bento do Sul; 

Senhor Lírio Volpi, secretário de Agricultura 

e Meio Ambiente do município de São Bento do Sul; 

Senhor Antônio Carlos Cruz Corvo, supervisor 

de Apoio ao Estudante, neste ato representando o 

excelentíssimo senhor secretário de estado de 

Educação, Eduardo Dechamps; 

Senhor Alberto Kobs, presidente da Comunidade 

Evangélica Luterana de São Bento do Sul, 

representando a Câmara de Dirigentes Lojistas de 

São Bento do Sul; 



Senhor Marco Rodrigo Redlick, presidente da 

Juventude Progressista do município de São Bento 

do Sul; 

Senhor Odenir Osni Weiss, ex-prefeito de São 

Bento do Sul. 

Neste momento, concedo a palavra ao eminente 

deputado Antônio Aguiar. 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO AGUIAR – Boa-noite a 

todos os presentes! 

Gostaria de saudar o eminente deputado Silvio 

Dreveck, parabenizando-o pela realização desta 

sessão solene; o excelentíssimo sr. prefeito do 

município de São Bento do Sul, Fernando Tureck; o 

sr. vereador Edimar Geraldo Salomon, presidente da 

Câmara do Município de São Bento do Sul, e em seu 

nome saúdo todos os vereadores aqui presentes; o 

excelentíssimo sr. Abel Schroeder, secretário de 

estado de Desenvolvimento Regional de Mafra, neste 

ato representando o excelentíssimo sr. governador 

Raimundo Colombo; o sr. Átila Tiago Royer, major 

PM, neste ato representando o tenente-coronel 

Amarildo Assis Alves, comandante do 23º Batalhão 

de Polícia Militar de São Bento do Sul; o sr. 

Braulio Hantschel, presidente da Fundação Cultural 

do Município de São Bento do Sul; o sr. Cláudio 

José Fagundes, diretor da Escola de Música Donaldo 

Ritzmann; o sr. Sebastião Vendelino Kons, vice-

prefeito do município de Campo Alegre; o sr. Frank 

Bollmann, presidente da Tuper, neste ato 

representando a Associação Industrial e Comercial 

de São Bento do Sul; e a sra. Christa Weiss, 

representando a Orquestra São Bento do Sul. 

Senhoras e senhores, nesses 60 anos a 

Orquestra tem uma história bonita, uma história 

que durante 60 anos fez com que o povo de São 

Bento do Sul e região sentissem a alegria da 

música e que o espírito do ser humano fosse regado 

de alegria, bem-estar e emoção. A música nos 

provoca emoções de coisas boas: família, pais, 

avós, antepassados; ela nos provoca emoções que 

lembram a vida nesses 60 anos da Orquestra São 

Bento do Sul. 

Parabéns à Orquestra e também às outras 

entidades. São Bento do Sul e alguns municípios da 



região têm uma característica especial: a música 

presente nas nossas famílias. Somos um povo que 

gosta de música, alegria e felicidade. 

Um grande abraço a todos e viva a Orquestra 

São Bento do Sul! 

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR)  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) – 

Neste momento, peço que o deputado Antônio Aguiar 

assuma a Presidência da sessão para que eu possa 

fazer uso da palavra. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Antônio Aguiar) – 

Com a palavra o deputado Silvio Dreveck, na 

qualidade de autor do requerimento que ensejou a 

presente sessão. 

O SR. DEPUTADO SILVIO DREVECK – Como já tive a 

oportunidade de saudar todas as autoridades, eu me 

permito, em nome do prefeito Fernando Tureck, 

saudar, mais uma vez, as autoridades que compõem a 

mesa, os senhores e as senhoras presentes e, em 

especial, os componentes da  Orquestra  São Bento 

do Sul. Na pessoa da sra. Christa Weiss, quero 

saudar e agradecer a todas as pessoas que compõem 

esta maravilhosa Orquestra.  

Agradeço também a toda imprensa que está 

prestigiando este evento. 

Gostaria de dizer que, para mim, é uma honra e 

sinto-me muito feliz no dia de hoje, Leonardo, por 

poder conceder um título que, para nós, 

parlamentares, deputado Antônio Aguiar, não é 

difícil, mas ele representa muito para São Bento 

do Sul,  Campo Alegre,  Rio Negrinho, Santa 

Catarina, Brasil e, por que não dizer, para outros 

países, principalmente porque muitas pessoas que, 

no passado, vieram de lá trouxeram-nos - e as 

pessoas que estão hoje aqui permanecem cultivando-

a – esta riqueza que é imensurável, a música,  que 

nos concede alegria, motivação e energia. A música 

preenche a nossa alma na alegria, mas também nos 

conforta nos momentos difíceis, muitas vezes, e de 

tristeza. 

São Bento do Sul tem o privilégio de contar 

com pessoas abnegadas. E não podemos esquecer 



também de dizer o nosso muito obrigado aos 

patrocinadores, em especial, Frank Bollmann, a 

Tuper, que sempre tem dado uma contribuição em 

todas atividades da nossa comunidade, mas na 

música tem sido exemplar. 

Por isso, tenham certeza de que quando 

solicitamos a realização desta sessão solene aqui 

em São Bento do Sul, tivemos o apoio de todos os 

deputados, sem exceção. E muitos gostariam de 

estar aqui, mas todos têm as suas atividades e 

temos essa compreensão. 

Mas para nós este é um dia que vai ficar na 

nossa história e que enriquece também o nosso 

currículo de deputado. Espero que muitas pessoas 

possam acreditar e, ao mesmo tempo, dar um pouco 

de si para os outros, que é o que a nossa 

Orquestra tem feito para todos nós. 

Ao me dirigir, mais uma vez, a sra. Christa 

Weiss, gostaria de dizer que ela tem liderado e 

feito um esforço extraordinário ao longo desses 

anos, abdicando de muitas outras coisas para se 

dedicar a essa riqueza maravilhosa, linda. Quantos 

gostariam de estar em cima deste palco, mas nem 

todos conseguem e têm a aptidão e a oportunidade. 

Mas quem a tem aproveita e está-nos ajudando, sim. 

 Quero, de modo muito especial, parabenizar, 

mais uma vez, todos vocês e dizer que vamos levar 

deste dia de hoje não somente a mensagem teórica, 

mas a mensagem prática que vai enriquecer o nosso 

estado, a  Assembleia Legislativa e, certamente,  

a nossa gente catarinense, em especial de São 

Bento do Sul, dona Dolores. A senhora está-nos 

prestigiando nesta noite linda e muitas pessoas, 

como eu disse, gostariam de estar aqui também, mas 

nem todos tiveram essa oportunidade. 

 Por isso, mais uma vez, o nosso muito obrigado 

a todos e, em especial, à Orquestra São Bento do 

Sul. 

 Um abraço a todos! 

 (Palmas)  

 (SEM REVISÃO DO ORADOR) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) – 

Convido a  mestre-de-cerimônias, Soraia Boabaid, 



para proceder à nominata dos homenageados desta 

noite. 

 A SRA. MESTRE-DE-CERIMÔNIAS (Soraia Boabaid) – 

Boa-noite! 

 Neste momento, o Poder Legislativo 

catarinense, em sessão solene, presta uma 

homenagem à Orquestra São Bento do Sul pela 

passagem dos seus 60 anos de fundação. 

 A Orquestra São Bento do Sul, ao longo desses 

anos, vem impulsionando a atividade musical neste 

município, mantendo cada vez mais viva a música de 

qualidade, carregando consigo a herança das 

primeiras orquestras da cidade, influenciando na 

vida cultural de seu povo. 

 Convido o sr. deputado Silvio Dreveck para 

fazer a entrega das homenagens. 

 Convido para receber a homenagem a sra. 

Christa Weiss, neste ato representando a Orquestra  

São Bento do Sul. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Dando continuidade à solenidade, o Poder 

Legislativo catarinense presta homenagens também a 

entidades e personalidades que muito contribuíram 

para o crescimento e fortalecimento da Orquestra 

São Bento do Sul. 

 Neste momento, convido para receber a 

homenagem o sr. Claudio José Fagundes, neste ato 

representando a Escola de Música Donaldo Ritzmann. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem o sr. Frank 

Bollmann, neste ato representando a Tuper. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem a sra.  

Claudia Maria Zíperer Trevisan, neste ato 

representando a família Ritzmann. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem o sr. Joaquim 

Rebollo Couto, maestro da Orquestra São Bento do 

Sul. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 



 (Palmas) 

 A seguir, convido para receber a homenagem a 

sra. Christa Weiss, membro fundadora da Orquestra 

e diretora artística. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem o sr. Julio 

Cesar Vargas, regente da Orquestra no ano de 2006, 

neste ato representado pela sra. Raquel Schreiner. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido o deputado Antônio Aguiar para, 

juntamente com o deputado Silvio Dreveck, proceder 

à entrega das homenagens. 

 Convido para receber a homenagem o sr. Frank 

Graf, regente da Orquestra no período de 1994 a 

2006, neste ato representado pelo aluno da Escola 

de Música Donaldo Ritzmann, Adalberto Libel Filho. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem a sra. Denise 

Mohr, regente da Orquestra no período de 2007 a 

2012, neste ato representada pela sra. Raquel 

Schreiner. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem o sr. Emanuel 

Martinez, regente da Orquestra no período de 2012 

a 2013, neste ato representado pela professora 

Maria Luisa Noriller Taschek. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Agradeço aos srs. deputados. 

 Neste momento, a Orquestra São Bento do Sul, 

homenageada desta noite, irá brindar-nos com as 

músicas: Concertino, Memori e Pompa e 

Circunstância.  

 (Procede-se à execução das músicas.) 

 (Palmas) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) – 

Neste momento, concedo a palavra ao prefeito 

Fernando Tureck.  

O SR. FERNANDO TURECK – Boa-noite a todos!  



Quero iniciar a minha fala saudando o deputado  

estadual Silvio Dreveck, autor da proposição para 

a realização desta sessão solene; o deputado 

Antônio Aguiar; o secretário de Desenvolvimento 

Regional de Mafra, Abel Schroeder; o presidente da 

Câmara de Vereadores, vereador Edimar Geraldo 

Salomon, e em seu nome saúdo todas as autoridades 

presentes na mesa, os srs. vereadores e os 

secretários. 

Senhoras e senhores aqui presentes, em nome da 

sra. Christa Weiss e do maestro Joaquim Rebollo 

Couto, quero saudar todos os músicos, professores 

e colaboradores da Orquestra São Bento do Sul e 

dizer que é uma grande satisfação poder fazer 

parte desta justa homenagem que o estado de Santa 

Catarina, através da Assembleia Legislativa,  

presta à Orquestra São Bento do Sul. 

Sem dúvida nenhuma, é uma orquestra que 

realizou um grande trabalho pela nossa região, 

ajudando a manter São Bento do Sul como 

referencial na música não apenas no estado de 

Santa Catarina, mas em todo o Brasil. 

Gostaria de parabenizar todos os músicos e 

professores, e não apenas os atuais, mas todos que 

participaram ao longo desses 60 anos ajudando a 

construir uma Orquestra forte e vibrante. 

Prova do reconhecimento que São Bento do Sul 

tem, hoje, como a cidade de referência na música 

foi o convênio que conseguimos, no ano passado, 

junto ao ministério da Cultura, a Funarte, para 

realizar a primeira mostra de orquestras aqui em 

São Bento do Sul. Foram cinco grandes 

apresentações gratuitas que permitiram que todo 

público tivesse contato com outras orquestras. E 

essa mostra, sem dúvida nenhuma, foi abrilhantada 

pela abertura que foi realizada, com um concerto 

ao vivo, na Praça Getúlio Vargas, pela nossa 

Orquestra. 

Além disso, essa mostra teve outro grande 

benefício: fez com que os músicos da nossa 

Orquestra realizassem os chamados concertos 

didáticos, o que fez com que eles fossem até as 

escolas do município e fizessem com que os nossos 

alunos da rede municipal tivessem contato não 



somente com a música de qualidade e os 

instrumentos, mas lá despertassem o gosto pela 

música e o desejo e incentivo para também seguir 

essa carreira e manter a tradição de São Bento do 

Sul. 

Enfim, fica aqui novamente os parabéns e o 

desejo de sucesso. Um forte abraço a todos! 

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) – 

Convido para fazer uso da palavra, em nome dos 

homenageados, o sr. Joaquim Rebollo Couto, maestro 

da Orquestra São Bento do Sul. 

O SR. JOAQUIM REBOLLO COUTO – Boa-noite a 

todos! 

Gostaria de fazer dois agradecimentos: 

primeiramente, pela presença de todos vocês, e, em 

segundo lugar, pelo convite que me foi feito de 

representar os homenageados desta noite. 

É uma honra e um privilégio representar, em 

primeiro lugar, os maestros que fizeram parte da 

história da Orquestra, que desenvolveram essa 

identidade artística que soa, hoje, na Orquestra; 

representar os músicos, que em algum momento 

fizeram parte da Orquestra, e os que fazem parte 

hoje em dia também e que desenvolvem essa 

identidade sonora da Orquestra; representar a sra. 

Christa Weiss, membro fundadora da Orquestra e 

músico ativo da Orquestra hoje em dia; representar 

também a Escola de Música Donaldo Ritzmann, que 

forma gerações de novos músicos, cada vez em maior 

número e maior gabarito e qualidade; e 

representar, com muita honra, essa entidade 

maravilhosa, que é a Orquestra São Bento do Sul.  

A Orquestra Sinfônica é um patrimônio da 

sociedade. Antes de mais nada, cultural e 

artístico, mas também, dada a natureza da música 

erudita, um patrimônio intelectual, educacional, 

social e até econômico. 

Gostaria de agradecer imensamente a iniciativa 

do excelentíssimo sr. deputado Silvio Dreveck e de 

toda sociedade de São Bento do Sul de promover 

essa homenagem, que é um reconhecimento à 



importância da Orquestra não somente na cidade, 

mas em toda região. 

Então, em nome dos homenageados, agradeço 

sincera e profundamente essa homenagem e esse 

reconhecimento. 

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) – 

Convido para fazer uso da palavra o sr. Cláudio 

José Fagundes, em nome da Escola de Música Donaldo 

Ritzmann. 

O SR. CLÁUDIO JOSÉ FAGUNDES – (Passa a ler.) 

“Cumprimento o deputado estadual Silvio 

Dreveck, autor da proposição para a realização 

desta sessão solene, e em seu nome estendo os meus 

cumprimentos a todas as autoridades já nominadas 

no protocolo, músicos da Orquestra São Bento do 

Sul e demais convidados. 

Começo a minha mensagem falando de uma artista 

da cidade vizinha, Rio Negrinho. Está em exposição 

na galeria do Sesc, da nossa cidade, até 16 de 

maio, uma coleção de desenhos feita a lápis, da 

artista Astrid Lindroth. Essa exposição, senhoras 

e senhores, leva o nome de Marcas da Memória e 

retrata com perfeição de detalhes instrumentos 

musicais, como violino, bandolim, gaita-ponto, 

violão, sopros. E cada um destes instrumentos 

imortalizados em forma de desenho carrega a 

memória de histórias de amor à música. 

O violino, por exemplo, que pertence à própria 

Astrid, foi trazido ao Brasil por um imigrante 

alemão, inclusive padrinho da artista. Ele veio ao 

Brasil somente com a roupa do corpo e o violino. 

Em São Paulo, ao assistir a um filme no cinema 

mudo, pegou o seu violino e começou a tocar. O 

dono do cinema gostou tanto que contratou o alemão 

para fazer o fundo musical de todas as sessões de 

filmes mudos. Mais tarde, esse mesmo imigrante 

participaria da fundação da banda Jazz Elite, em 

Corupá.  

Faço essa referência para que todos nós, hoje, 

possamos pensar nas muitas histórias de vida de 



cada músico que já passou pela Orquestra São Bento 

do Sul nesses 60 anos de amor à música. 

Manter viva na memória das futuras gerações a 

dedicação de tantos músicos é, sem dúvida, dever 

de todo são-bentense como forma de gratidão por 

tudo o que a Orquestra representa para o nosso 

município. 

 É por isso que manifesto o agradecimento da 

Escola de Música Donaldo Ritzmann ao importante 

gesto de reconhecimento que hoje faz a Assembleia 

Legislativa, e um agradecimento especial ao 

deputado Silvio Dreveck por ter proposto essa 

justa homenagem. 

E como toda história de sucesso somente é 

possível quando várias pessoas se unem em torno de 

um mesmo objetivo, é também justo agradecer a 

todos os músicos que integram, ou já integraram, a 

Orquestra;  agradecer à prefeitura municipal, 

através da Fundação Cultural, que mantém a Escola 

de Música Donaldo Ritzmann, celeiro de talentos e 

que tantos músicos formou e continua a formar para 

assegurar a continuidade da tradição musical em 

nossa cidade; agradecer o especial apoio da Tuper, 

que há anos auxilia na manutenção da Orquestra e 

possibilita apresentações da Orquestra São Bento 

do Sul em outras cidades, levando a boa música ao 

maior número possível de pessoas. 

E digo mais, senhoras e senhores, se não fosse 

o apoio da Tuper, talvez a nossa Orquestra São 

Bento do Sul não estaria completando, hoje, 60 

anos.” 

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) – 

Convido para fazer uso da palavra a sra. Christa 

Weiss, representando a Orquestra São Bento do Sul. 

A SRA. CHRISTA WEISS – (Passa a ler.) 

“Excelentíssimas autoridades já nominadas, 

senhoras e senhores, boa-noite! 

Obrigada pela oportunidade de registrar aqui, 

em nome de todos os integrantes da Orquestra, os 

nossos agradecimentos por esta bela homenagem 

prestada pela Assembleia Legislativa.  



A Orquestra São Bento do Sul é uma das mais 

antigas em atividade ininterrupta no sul do 

Brasil. Já vai longe o ano de 1955, quando tudo 

começou, reunindo um grupo de jovens, na Orquestra 

Juvenil, ainda na Sociedade Ginástica, sob a 

batuta do maestro Edy Gloz. Desde então foram bem 

mais de 500 concertos, muitas viagens para 

apresentações e inúmeros ensaios. O próprio 

Donaldo Ritzmann, a quem São Bento do Sul deve 

tanto, foi nosso maestro na década de 60. Depois 

vieram Ludwig Seyer e outros talentosos maestros. 

Hoje contamos com o profissionalismo do Joaquim, 

nosso maestro atual, o qual já foi também 

integrante da nossa orquestra.  

Os desafios nesses 60 anos sempre foram se 

ampliando, porque é da natureza do músico buscar 

incessantemente chegar o mais próximo possível da 

perfeição. E essa busca, muitas vezes, não chega 

ao conhecimento da plateia que assiste apenas ao 

resultado final, ao espetáculo, sem conseguir 

mensurar todo o nosso trabalho que está por trás, 

nos bastidores: as incontáveis horas de estudo, as 

repetições infindáveis de algum trecho mais 

complexo, os ensaios, etc.  

Não sei dizer quantos músicos já passaram pela 

Orquestra nesse mais de meio século nem consigo 

imaginar quantas mil pessoas assistiram aos nossos 

concertos, mas o que posso afirmar, sem medo de 

errar, é que, como já disse o Cláudio, somente foi 

possível para a nossa Orquestra chegar até aqui 

porque houve sempre o trabalho de uma grande 

equipe. E, assim como ocorre na Orquestra, o bom 

resultado depende do esforço, qualidade e afinação 

de cada um de seus integrantes. O erro de um é o 

erro de todos, o acerto de um é o acerto de todos.  

Felizmente, a caminhada da Orquestra nesses 60 

anos teve muito mais acertos graças a esse 

conjunto de pessoas, e não falo aqui somente dos 

músicos, mas de todas as pessoas que, de alguma 

forma ou de outra, contribuíram para que essa 

história fosse ao mesmo tempo passado e presente 

na vida de nossa São Bento do Sul.  

A nossa gratidão ao deputado Silvio Dreveck e 

à Assembleia Legislativa por esta homenagem. 



Agradecemos, em especial, à empresa Tuper, que há 

20 anos apoia-nos, o que é fundamental para manter 

o funcionamento da Orquestra; ao poder público 

municipal; aos meus colegas músicos e a todos que 

apreciam o trabalho desenvolvido pela Orquestra 

São Bento do Sul.”  

Muito obrigada! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DA ORADORA) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Silvio Dreveck) – 

Antes de finalizar, gostaria de agradecer, mais 

uma vez, às autoridades e, em especial, a todos 

aqui presentes. 

Quero, mais uma vez, reconhecer de público a 

grande contribuição que a Orquestra São Bento do 

Sul tem dado a todos nós. 

Também agradeço a todos os servidores e as 

servidoras da Assembleia Legislativa, sem exceção, 

que em todas as sessões são as pessoas que 

organizam o evento. Portanto, quero também 

reconhecer e agradecer de público a boa 

organização e a competência de fazer com que o 

evento torne-se mais brilhante. 

Gostaria de agradecer também aos colaboradores 

do meu escritório de São Bento do Sul. 

Queremos convidar todos para um coquetel que 

será servido a seguir.   

Antes de encerrar a sessão, teremos a execução 

do Hino do Município de São Bento do Sul pela 

Orquestra São Bento do Sul, sob a regência do 

maestro Joaquim Rebollo Couto. 

(Procede-se à execução do hino.) 

Encerramos a presente sessão, convocando 

outra, ordinária, para quarta-feira, dia 22 de 

abril, à hora regimental, com a seguinte Ordem do 

Dia: matérias em condições regimentais de serem 

apreciadas pelo Plenário. 

Está encerrada a presente sessão. 



 

  

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 


